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ЗАПИСНИК 
са 26. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 05. 03. 2009. године 

 
Сједница је почела у 11.15 часова. 
  
Сједници је предсједавала Душанка Мајкић, предсједавајућа Дома народа Парламентарне скупштине 
БиХ. 
 
Сједници је присуствовало 15 делегата.  
 
Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници: Савјета министара БиХ, 
међународних организација и  средстава јавног информисања. 
 
Дом народа усвојио је сљедећи  

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Предлог амандмана I на Устав Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет  
министара Босне и Херцеговине    

                                                                                                                                                                                       
Ад. - 1. Предлог амандмана I на Устав Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: 

Савјет  министара Босне и Херцеговине    
 

Предсједавајућа Дома народа отворила је дискусију о наведеној тачки дневног реда, у  којој 
су учествовали:  Драго Љубичић, Иво Миро Јовић, Хазим Ранчић, Рудо Видовић, Бранко Зрно, Зоран 
Копривица, Слободан Шараба, Илија Филиповић, Сулејман Тихић, Младен Иванић и Адем 
Ибрахимпашић. 

 
Дом народа једногласно је усвојио Предлог амандмана I на Устав Босне и Херцеговине у 

првом читању са сљедећим закључком: 
 

1. Одређује се Уставноправна комисија Дома народа да заједно са Уставноправном комисијом 
Представничког дома спроведе јавну расправу о Предлогу амандмана I на Устав Босне и 
Херцеговине; 

2. Јавну расправу треба спровести према процедури, организацији и роковима уз договор са 
Уставноправном комисијом Представничког дома, а завршити је у року који није краћи од 15 
дана, те након потпуног спровођења јавне расправе извјештај доставити Дому. 

 
 
 Сједница је завршена у 11.50  часова. 
 

Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт  26. сједнице Дома народа.      
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